
Устный счёт 
с героями сказки «Колобок»



Герои сказки «Колобок»
Пришли к нам на урок.
Каждый задание принёс,
А вместо ответа 
поставил вопрос



Зайчик принёс задание полегче.
Волк и Медведь потрудней,
А Лисичка-сестричка похитрей.



ЗАДАНИЕ ЗАЙЧИКА

Назови «соседей»: 
                5 
                9
               15 
               19

    4       6
    8      10

    14      16
    18       20



ЗАДАНИЕ ВОЛКА 
Решите «цепочку»
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ЗАДАНИЕ МЕДВЕДЯ
Сравните выражения:

5 + 2     9 – 2

3 + 3     0 +7

8 – 4      2 + 3
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ЗАДАНИЕ ЛИСИЧКИ - 
СЕСТРИЧКИ

Решишь  задачу –
 не  буду тебя есть!



Бабка испекла 6 пирожков. Дед съел – 2. 
Сколько пирожков осталось?

условие

вопрос

выражение

решение

Ответ:

6 - 2

6 – 2 = 4 ( п.)

4 пирожка.



Спасибо, молодцы!


